

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005205183

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Meyerlustenberger Lachenal GL KLG, Baar, neu Meyerlustenberger Lachenal GL AG

Meyerlustenberger Lachenal GL AG (Meyerlustenberger Lachenal GL SA) (Meyerlustenberger Lachenal GL Ltd) Grabenstrasse 25 6340 Baar

Bisher

Meyerlustenberger Lachenal GL KLG

Meyerlustenberger Lachenal GL KLG, in Baar, CHE-477.698.319, Kollektivgesellschaft (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2020, Publ. 1005059397). Statutenänderung: 28.05.2021. Umwandlung: Die Kollektivgesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 27.05.2021 und Bilanz per 31.12.2020 mit Aktiven von CHF 8'566'609.00 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 8'363'119.00 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten 135'660 Aktien zu CHF 1.00. Firma neu: Meyerlustenberger Lachenal GL AG. Uebersetzungen der Firma neu: (Meyerlustenberger Lachenal GL SA) (Meyerlustenberger Lachenal GL Ltd). Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen von Rechtsdienstleistungen im In- und Ausland durch in der Schweiz registrierte Anwältinnen und Anwälte und andere qualifizierte Berater, sowie damit verbundene Tätigkeiten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen und finanziellen Geschäfte durchführen, die ihrem Zweck dienen. Sie kann auch Zweigniederlassungen errichten. Aktienkapital neu: CHF 135'660.00. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 135'660.00. Aktien neu: 135'660 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen und Einladungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragene Adresse oder per E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lachenal, Bernard, von Plan-les-Ouates, in Genève, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Le Fort, Alain, von Genève, in Genève, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Mantel, Philippe, von Belfaux, in Aire-la-Ville, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Prost, Philippe, von Genève, in Veyrier, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu

zweien]; Calame, Serge, von Le Locle und Neuchâtel, in Pregny-Chambésy, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Cottier, Frédéric, von Genève, in Genève, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Rubeli, Guy-Philippe, von Gampelen, in Gy, Zeichnungsberechtigter, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Udry-Alhanko, Maud, von Onex, in Genève, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; von Büren-Maier, Nadine, von Genève, in Genève, Zeichnungsberechtigte, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Berney Associés Audit SA (CHE-102.136.421), in Genève, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 11085 vom 31.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug